

公共场所,不是狗狗撒欢地

编者按

公园、商场等公共场所犬只扰民事件时有发生,已成为关乎城市形象和群众利益的热点问题。从今日起,本报推出“依法养犬 文明养犬”系列报道,通过搜集案例,采访市民、养犬者和相关管理部门,分析这一问题产生的原因,介绍相关政策和养犬知识,寻求解决办法。敬请关注。

在我市一些公共场所,狗拉“地雷”、叫声扰民等情况时有发生。记者调查发现,这些纠纷的产生往往与

养犬者对爱犬缺乏约束和管理有关。在公共场所,请为您的爱犬系上“安全带”。

1 公共场所,常因养犬起纠纷

近日,在我市某论坛上,一则帖子引来热议。网友“湖心蝶飞”说:双休日带孩子去洛浦公园玩,转头看到一只黑狗跑过来,于是赶紧抱起了孩子,主人竟然熟视无睹。孩子受了惊吓,现在每次到公园都不敢走。

据市公安局调查,市区目前养犬户大约占居民总户数的8%,按比例推算,我市城区目前有各类犬4万余只。市民反映较多的问题就是被狗惊吓或被狗咬伤,但因狗而起的纠纷并不止这些。

徐先生反映,8月中旬的一天,他驾车沿老城区寿春北街低速行驶,突然一只京巴犬从路边冲了出来。他急忙

刹脚,给狗让道,岂料再次发动汽车时,狗又钻进车底,当场毙命。事情发生后,徐先生进行了赔偿。但他认为,自己这钱赔得有些冤枉:“主人没有尽到看管义务,应承担一部分责任。”

22日,8路公交车司机张师傅反映,当日,他与一名乘客因是否能够带狗上车产生争执。虽然在民警和其他乘客劝说下,带狗者最终妥协,但也因此耽误了乘客的时间。“这样的情况不止这一次。”张师傅说,“公司有明文规定,不准携带宠物上车,这样的制度有利于维护公共场合的秩序,可一些养宠物的市民并不配合。”

“依法养犬 文明养犬”系列报道之一

2 任性养犬,带来诸多隐患

矛盾看似因狗而起,有没有深层次的原因?

24日晚上,记者在洛浦公园洛阳桥北岸看到,有不少市民到此乘凉,其中不乏遛狗的市民。他们有的独自牵着狗在人多处散步,有的两三个人在一起聊天,放任自己的宠物追闹。

市民王女士说,每当她看到没有拴链的狗都会远远躲开。

“我们小区也有人养狗,每次下楼遛狗都不拴链,所以狗总是往人的身上扑,还咬过我亲戚的孩子。”市民聂女士说,“遛狗时不拴链,不对自己的狗加以约束,这种行为很不文明。”

记者了解到,除了公园,一些小区的公共区域也存在类似问题。洛阳都

市物业管理有限公司负责人刘红霞介绍,小区养犬的住户逐年增多,在和业主签订协议时,他们特意增加了要按照《洛阳市养犬管理办法》文明养犬的协定,并定期在小区里展开宣传。尽管如此,小区仍接到不少关于养犬问题的投诉。

另外,在公共场所内,犬只随地排便也给城市保洁工作带来了很大的麻烦。

“每天早上7点半我们开始打扫卫生,垃圾中几乎1/3都是狗的粪便。”洛浦公园王城大桥到牡丹桥北岸段保洁队长马新立说。

“因宠物狗而引发的纠纷,大多与不依法养犬、不文明养犬行为有关。”市养犬办相关负责人表示。

3 文明养犬,需市民自律

记者了解到,遛狗不拴链、不自觉清理宠物排泄物、犬吠扰民等不文明现象最为常见。

家住上阳花园的李女士说,她每天也出门遛狗,会带上养犬证、狗链和卫生纸,但经常在公共场所看到别人家的犬留下的粪便。“除了不拴链外,一些养犬人还不清理狗粪,让人们

养犬人有很大意见。”

一名网友在一篇有关文明养犬的帖子中说:“主人的素质,往往影响到宠物狗的行为。其实,犬类的很多行为都是可以驯化的,如果养犬者真的爱狗,就请自觉自律文明养犬。”

本报记者 武怡晗 郭铁铭 实习生 刘璐

光“大”是不行的

上周,光大证券事件继续发酵,先是光大股票停牌、复牌、狂跌,接着光大证券披露亏损两亿元,随后光大证券总裁徐浩明辞职。

徐浩明的辞职只是问责风暴的开始,光大证券事件至今余波未了,已让资本市场的小伙伴们惊呆了。定下神来,观众们开始嘲笑:光“大”是不行的。

“光‘大’是不行的”,看似一句戏言,实则发人深省。是的,光“大”是不行的,泛鑫保险快速做大,但其美女老板“携5亿元跑路了”。上周,随着泛鑫保险代理有限公司实际控制人陈怡在斐济被捕,这起中国版“庞氏骗局”真相渐渐浮出水面。

通过期缴变趸缴,陈怡设计了一个连环套“游戏”,迅速做大保费规模,留下的却是一个期缴难以维系资金链,消费者损失就成必然。目前,已有200多名客户进行退保登记,涉事保单可能超过3000份,暴露出保险中介的监管问题。

是的,光“大”是不行的,陕西神木县去年GDP达上千亿元,经济规模不可谓不大,然而央视记者最近在该县看到的是大量店铺关门、商场倒闭,经济一片萧条。

作为中国第一煤炭大县,神木人依靠煤炭一夜暴富,不少人富了之后并未将钱投入实体经济,相反民间高利贷遍地开花。缺少产业支撑,煤炭行情一旦下滑,经济岂能不萧条?

是的,光“大”是不行的。国际汽车巨头凭借其“大”,以不正当竞争获取暴利,那就“大”过头了。

上周,商务部新闻发言人沈丹阳表示,如果汽车供应商存在滥用其市场支配地位排除限制竞争,或与经销商达成协议,以固定产品的零售价格或限定最低零售价格等违法行为,将依法受到处罚。

是的,光“大”是不行的。对世界第二大经济体来说,改革创新才是保持活力的“不二法宝”。上周,国务院正式批准设立中国(上海)自由贸易试验区。试验区涵盖上海市外高桥保税区、外高桥保税物流园区、洋山保税港区和上海浦东机场综合保税区等4个海关特殊监管区域,总面积28.78平方公里。上海自贸区一揽子政策创新的背后,改革才是其核心使命。

上海已如愿“抱”得政策归,再次成为中国改革的“试验田”。人们期待,上海自贸区推进各相关领域的全面性改革,“形成可复制、可推广的经验”,能够更好地推进中国改革进程。(利华)



开间特色客栈,圈内小有名气

她将旅游与家乡文化融合,开了一间特色客栈。如今开业近两年的客栈吸引了大量“粉丝”,不少网络名人也曾到访客栈。

海外取经,开设民宿

董飞经常一个人背着旅行包到世界各地旅游。一次,她去日本京都,住在当地的民宿(当地居民的家)中,发现民宿这种住宿方式十分有趣,房客不用交押金,主人还会主动为房客讲解旅游攻略、尽可能提供帮助。游客既能了解当地的文化、民俗风情,又能降低旅游

成本。“洛阳拥有深厚的历史文化底蕴,民宿对于游客来说,是充分了解当地文化的一种特色途径。”出于这种想法,2009年,董飞将自己的住房改为民宿,供各地背包客栖身,可供近20人住宿。她常和游客坐在客厅里,分享旅游心得,将洛阳特色文化、美食小吃、旅游景点介绍给大家。董飞从不主动收取房费,房客离开时都会自觉将房费和钥匙放在桌子上。

2012年,董飞在龙门大道附近盘下一座三层楼的门面房,开了一家名为“飞儿”客栈的民宿,有20个房间近30个床位。

网络推广,待客如友

旅游淡季旺季,住宿行业亦是如此,董飞的客栈就曾遇到客源不稳定的问题。

董飞通过旅游网站、微博与各地游客互动交流,将自己总结的洛阳旅游攻略发在网上,在介绍洛阳的同时宣传自己的客栈,一点一点积累客源;对待每个房客,董飞总是不厌其烦地为他们指点洛阳哪有好吃的、好玩的,如何乘坐公交等。

董飞诚心和房客交友,她经常会收到房客从全国各地邮寄来的明信片、照片、装饰品等。有一名房客因喜欢她的客栈,毅然辞去了在家乡的工作,来到客栈工作。一名武汉的房客酷爱摄影,他第二次来到客栈时,拍



董飞的客栈常能收到游客寄来的照片

摄了很多文物照片,做成明信片送给董飞。

不少房客回到家乡,都会将董飞的客栈推荐给亲朋,就这样口耳相传,客栈的名气越来越大,房客也源源不断。今年牡丹文化节期间,客栈每天都爆满,有些慕名而来的游客甚至主动要求在客栈租帐篷住。

举办活动,宣扬古都文化

“洛阳文化底蕴深厚,我想尽可能让外地游客感受到洛阳的文化气息,让他们爱上洛阳。”董飞说,为此,她举办了各种特色活动:周二观影,周三桌游,周四骑行观龙门夜景,周五吃水席,周六分享旅游心得,周日早上喝汤……

在每周六的旅游心得分享活动中,

董飞不仅向游客介绍龙门石窟、白马寺等知名景点,还会将一些蕴含丰富历史文化,但并不被外界所熟知的地方介绍给游客。

别具一格的特色让董飞的客栈在业内赢得了一席之地,一些网络红人也经常造访客栈。近日,美食达人“一夫食堂”、《美食圈》杂志出品人韩伟等人来到客栈,吸引了更多网友关注。

在提到经营心得时,董飞说,客栈收益周期较长,效果不会立竿见影,建议想要开客栈的人一定要保持好心态,坚持做出自己的特色。

本报记者 赵佳文/图



洛阳广播电视大学 2013年秋季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、汉语言文学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程等15个专业。【免试入学】

专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、行政管理、学前教育、汉语言文学、建筑施工与管理、工程造价管理、人口与健康等20个专业。【免试入学】

校部报名处:电话:63232233 15203791311、18537987233
地址:西工区凯旋东路58号
洛南校区报名处:电话:65955736、48537987266
地址:开元大道东段28号
报名时间:即日起至9月6日

股指频坐“过山车” 震荡格局将延续

近期,A股频频上演“过山车”。自光大证券事件导致两市盘中瞬间涨幅超5%后,上周大盘再度出现盘中快速大幅下挫。

上周五下午开盘后,两市实现跳水行情,大盘在20分钟内快速下滑,跌幅一度超过2%,临近收盘才缓慢回升。截至23日收盘,沪指报2057.46点,周跌幅0.47%;深成指报8166.28点,周跌幅0.96%。

上周,财政部公布数据显示,今年1月至7月国有企业累计实现利润12955.8亿元,同比增长7.6%;汇丰公布8月PMI初值为50.1,创4个月以来新高;国务院批准设立上海自由贸易试验区,带动仓储物流板块走强……

面对诸多利好,大盘并未出现快速上涨,而是小幅下跌、窄幅震荡。工行洛阳分行金融理财师董宇峰认为,一方面,在稳增长前提下,具体政策的出台和实施仍需时间,对企业带来的实质性效果可能延迟;另一方面,周期性行业去产能化的持续性,业绩回升较慢,对大盘影响较大。

对于后市,董宇峰表示,上证指数在2000点至2100点之间已震荡多个交易日,市场并没有因经济数据企稳、政策利好不断而改变弱势格局。在观望气氛浓厚和短期资金面偏紧的背景下,预计大盘仍将延续震荡态势。(本文观点仅供参考)

本报记者 戚坤华

工行理财工作室

投资账户白银 财富升值 新选择

工行洛阳分行 电话: 63336738

迁坟公告

根据工程建设需要,老城区邙山镇苗南村下列范围内的坟墓需迁移,东至北京住总征地界,西至苗北村界,南至规划路,北至北京住总征地界。自本公告发布15日内迁移完毕,逾期按无主坟处理。

联系人:张先生 13007582099 丁先生 13333889351
洛阳市老城区苗南村整体改造指挥部

洛阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2013-44	小浪底专线以西、邙山大渠以北	23878.413	商业用地	容积率:1.61 建筑密度:48.2% 绿地率:11.5%	40年	1230	2937
LYTD-2013-45	小浪底专线以东、邙山大渠以北	69029.488	商业用地	容积率:2.05 建筑密度:57.3% 绿地率:8.9%	40年	1275	8673
LYTD-2013-46	衡山路以西、邙山大渠以南	45868.180	商业用地	容积率:2.11 建筑密度:47.6% 绿地率:12.5%	40年	1290	5917

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数

字证书,并按要求足额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求详见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2013年9

月22日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2013年9月22日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌报价起始时间为2013年9月15日9时,截止时间分别为2013年9月24日16时、9月

25日10时、16时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。

(二)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。

(三)上述地块用于工业品博览展销及配套基础设施建设,为洛阳工业企业提供配套服

务。
六、联系方式
出让方联系人:洛阳市国土资源局 许增海 0379-63305991
承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 靳小燕 0379-69921078
数字证书办理联系人:徐先生 0379-63922311 69921072
洛阳市国土资源局
洛阳市公共资源交易中心
2013年8月26日